
HA L I M BA I
H Í R E K

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja                    XXII. évfolyam 2. szám                     2024. február

Önkormányzati Hírek

 

Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.
Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: 
halimbaihirek@gmail.com; Felelős kiadó: Kovácsné Véber Eszter polgármester; Nyilvántartási szám: 2.2.4/511/2003. 
ISSN 2060-4378.  Szerkesztő: Jordán-Nagy Eszter  Tördelés és nyomda: BT. Reklám Bt.  Megjelenik: havonta 430 
példányban.

Tisztelt Halimbai Lakosok! 

Az iskolai mozaik ügyében tartott lakossági véleménykérés lezárult. Nagyon köszönöm, hogy véleményükkel 
segítették a munkánkat! A kiküldött 968 db kérdőívből 340 db-ot hoztak vissza. A vélemények az alábbiak szerint 
alakultak:

Az 1. lehetőséget 16-an választották (5%)
a 2. lehetőséget 95-en (28%)
a 3. lehetőséget 229-en (67%)
a 4. lehetőséget nem választotta senki.

Emellett nem hivatalos formában (email, telefon, facebook hozzászólás, üzenet) nagyon sokan nyilvánítottak 
véleményt, akik Halimbáról elszármaztak vagy településünkhöz más módon kötődnek. Ezek a vélemények szinte 
kivétel nélkül a 3. lehetőséget erősítik.
A mozaikot tehát kihagyjuk a külső hőszigetelésből, és a belső falon helyezünk el "labdaálló" hőszigetelést. 

Az iskolafelújítás a tervek szerint halad. Köszönöm a gyerekek, szülők, iskolai dolgozók, szakemberek 
együttműködését! Kérem a lakosságot, hogy az iskola környékén óvatosan közlekedjenek a munkák idején!

A tavasz folyamán a Petőfi utca még fel nem újított részét, valamint a Béke utca és az Ifjúság utca közötti út két 
kritikus szakaszát felújítjuk. Kérem, a munkálatok ideje alatt körültekintően közlekedjenek! Az aszfaltozás előtt 
az érintett lakosokat értesíteni fogjuk.

Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató- és Oktatóközpont hírei

Melyek a legfontosabb tavaszi munkák a kertben?  Ami sokunknak elsőre eszébe juthat: a fák metszése, a gyep 
frissítése, a levélmaradék összegyűjtése a gyepről Ahogy múlnak a fagyok, kitakarhatjuk a fagyérzékeny fákat, 
cserjéket, virágokat (például a rózsákat), előkészíthetjük a talajt veteményezésre. A gyümölcsfák mellett érdemes 
megmetszeni az örökzöld növényeket. Forgassuk át a komposztot, osszunk egy kis természetes tápanyagot belőle a 
növényeinknek.
Ezek mellett azért vannak még tavaszi munkák a kertben, amelyhez érdemes időben neki látni. Az első 
napsugarak, a melegebb időjárás már február közepétől ezt lehetővé tette, az Emlékházban is elkezdődtek a 
munkálatok: a kerti tó teljeskörű tisztítása, fóliasátrakban a veteményezés (retek, saláta), valamint a 
karbantartók segítségével a hátsó nagy területek rotálására is sor került, ahová hamarosan a zöldségfélék 
veteményezése kezdődik. A Dózsa utcai gyümölcsöskertben a fák metszése és kitányérozása is megtörtént. 
Köszönöm a községgazdálkodás dolgozóinak és Kovácsné Véber Eszter polgármester munkáját!
A Családi Egészségnap keretében, április 27-én, szombaton 14.00-17.00-ig, a Bakonyszéli Vadvirágok Kertbarát 
Körrel közösen palántabörzét tartunk. Ha maradt felesleges palántája, amit szívesen cserélne, vagy ha maradt 
vetőmagja, mert túlvásárolta magát, ha van olyan növénye, amiből tud adni másoknak szeretettel 
várjuk/fogadjuk!

          
Vajai Erzsébet kertész

A Halimbai Hársfa Óvoda és Bölcsőde közlendői

CSÚSZDA-ÁTADÓ AZ ÓVODÁBAN

Intézményünk tornatermében örömmel bontották ki és 
persze rögtön ki is próbálták a nagycsoportosok azt a 
speciális csúszdát, melyet Vajai Sándor Képviselő Úr 
adományából és az őszi papírgyűjtés bevételéből 
vásároltunk. A kisebbek még csak kíváncsian figyelték 
társaikat, később óvodapedagógusaik felügyelete mellett 
ők is használni fogják az új tornaszert.
Köszönjük szépen mindenkinek, aki papírt hozott az óvoda-
bölcsőde előtt ősszel elhelyezett konténerbe (11.000 Ft-ot 
kaptunk érte) és persze nagyon köszönjük Vajai 
Sándornak, aki a képviselői tiszteletdíját rendszeresen 
felajánlja céljaink megvalósítására.

                                                                                             
Kovács Attiláné

A közös filmnézés élménye értékes időt jelentett az alsós iskolai közösség 
számára, együtt izgultunk, nevettünk és tanultunk. A gyerekek aktívan részt 
vettek a történetben és még a film után is élénk beszélgetések alakultak ki a 
különböző karakterekről, eseményekről és tanulságokról.

Összességében a "Raya és az Utolsó Sárkány" egy csodálatos filmélmény volt, 
amely mélyen megérintette a szívünket és elgondolkodtatta a gyerekeket a 
fontos értékekről és az egymás iránti tisztelet fontosságáról.

A farsangi mulatság és a télbúcsúztató játékos feladatainak eszköz 
igényét, díjait a Szülői Munkaközösség támogatta. 

Köszönjük:
- az iskola dolgozóinak, hogy a rendezvények lebonyolításával és 
- a szülőknek, hogy tombola tárgyak, zsákba-macska, sütemények és üdítők felajánlásával minkét nap sikeréhez a 
hozzájárultak!



A Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimbai Kirendeltsége ebösszeírást folytat. Kérjük a kutyatulaj-
donosokat, hogy minden kutyát külön nyomtatványon jelentsenek be, legkésőbb április 30-ig a hivatalban. A 
nyomtatványt a Hivatalban és a halimba.hu oldalon megtalálják.
Az ebösszeírást háromévente megszervezzük. Az ebekkel kapcsolatos változásokat azonban ettől függetlenül is be 
kell jelenteni a Hivatalban.
Köszönöm együttműködésüket!

Kovácsné Véber Eszter polgármester

Művelődési Ház hírei

Január és február hónapban Mayer Balázs vezetésével „Segítség a tudatos és 
biztonságos internethasználathoz” címmel foglalkozásokat szerveztünk. Az 
internet remek dolog, amely lehetővé teszi, hogy kényelmesen, otthonunk 
biztonságából tanulhassunk, dolgozhassunk és szórakozhassunk, de nem szabad 
megfeledkezni a világháló valós veszélyeiről sem. A foglalkozásokon hasznos 
tájékoztatást kaptak az érdeklődők arról, hogy a biztonságos környezet 
megteremtésével, tudatos internetezéssel és adataik fokozott védelmével 
biztonságosabbá tehetik a világháló használatát, melyek betartásával jelentősen 
csökkenthető a felmerülő kockázatok száma a digitális világban.

Márciusi, áprilisi programok
• Március 28-án, csütörtökön szeretettel várjuk településünk 1-8 éves korú gyermekeit a Művelődési Ház 

udvarára. A nyuszi, a közelgő ünnep alkalmából egy kis apróságot rejt el a gyerekeknek, melyet délelőtt 10 órától 
12 óráig, illetve délután 14 órától 16.30 óráig tudnak megkeresni. Részükre személyre szóló meghívót küldtünk.

• Április közepétől ingyenes kreatív fotós műhelymunkákat szervezünk a Művelődési Házban. Az 
előadássorozat keretében a fotózás különböző műfajaival, technikáival ismerkedhetnek meg az érdeklődök, 
elméletben és gyakorlatban egyaránt, többek között lesz természet-, tárgy- és portréfotózás. A workshopokat 
Mayer Balázs fotós vezeti, de terveink szerint vendégelőadók is tartanak előadásokat. Szükséges eszközök: 
fényképezőgép, vagy kamerás mobiltelefon. További információkkal hamarosan jelentkezük!

• Április 27-én, szombaton tartjuk 17. Családi Egészségnap rendezvényünket, melyről részletes meghívót a 
következő Halimbai Hírekben olvashatnak. Az egészségnap keretén belül, - hasonlóan a karácsonyi vásárhoz - 
kézműves termékek vásárát szeretnék tartani az udvaron (kedvezőtlen időjárás esetén sátor alatt), melyre várjuk 
a kézműves termékekkel foglalkozó lakosok jelentkezését, április 5-ig.

      Lukács Zsanett művelődésszervező

A Dr. Szalai Miklós Általános Iskola hírei

Februári eseményeink:
• A Fekete István - Vörösmaty Mihály szavaló és szépolvasó versenyen Általános 

Iskola szervezésében iskolánkat Pintér Izabella, Torma-Szabó Csenge, Forintos Ákos 
és Balogh Jázmin képviselte.
Pintér Izabella a 3-4. évfolyam szavalói kategóriájában I. helyezést ért el. 
Felkészítő pedagógus: Mráz Attiláné.
A felső tagozatos diákjaink felkészítője Henc 
Nikoletta volt.
Köszönjük tanulóink munkáját és a kollégáknak 
a felkészítést!

• Február 8-án a felső tagozatosok, tanáraikkal karöltve fergeteges 
télbúcsúztató mulatsággal próbálták elűzni a telet. 
A jelmezes bemutató után Niki néni és a D.Ö.K. tagjai játékos feladatokkal 
készültek diákjainak:
- minél több ruhába való öltözés
- szerelmes vers írása 
- karikán átbújás
- ping pong labda terelés
Ezt követően a gyerekek felírták egy lapra ami rossztól 
megszeretnének szabadulni és a kiszebábbal együtt 
elégették.
Majd kezdetét vette a diszkó DJ Litivel. 

• Február 9-én az alsó tagozaton a délelőtti osztályonként 
tartották a fergeteges farsangi mulatságot, ahol 
többek között csoki evő verseny, lufi és seprűtánc, 
székfoglaló, popcorn átpakoló játékkal készültek az 
osztályfőnökök. A délelőtti mulatságot folytatva közös 
napközi várta kis diákjainkat, ahol egy varázslatos 
utazásra indultak Délkelet-Ázsia misztikus világába, 
miközben a "Raya és az Utolsó Sárkány" című animációs 
filmet nézték meg némi popcorn kíséretében. 
A film lenyűgöző története és csodálatos animációja 
teljesen elvarázsolta a kicsiket és a nagyokat egyaránt.
A történet Raya kalandjait követi nyomon, ahogy egy 
küldetésre indul, hogy megmentse szétszakadt 
királyságát. A gyerekek izgatottan követték Raya és új 
barátai, köztük a jóindulatú sárkány, Sisu kalandjait, 
akik próbáltak megtalálni a módját annak, hogyan 
hozhatnák vissza a béke és az egység időszakát a világba. 
A "Raya és az Utolsó Sárkány" nem csupán egy izgalmas 
kaland, hanem számos fontos üzenettel is rendelkezik, 
amelyek segítenek a gyerekeknek megérteni a bizalom, 
az összefogás és a megbocsátás fontosságát az életben. 


